



Житель Верхнекамского района признан виновным в убийстве своего знакомого и незаконном хранении взрывчатых веществ



Собранные следственным отделом по Верхнекамскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговору местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

Следствием и судом установлено, что 17 марта 2017 года житель Верхнекамского района распивал спиртное со своим знакомым. В ходе распития алкоголя злоумышленник приревновал свою сожительницу к знакомому, после чего взял нож и умышленно клинком с силой нанес один удар в область грудной клетки потерпевшего, отчего последний скончался на месте.

Кроме того, в ходе расследования уголовного дела было установлено, что злоумышленник в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

один из дней сентября-октября 2013 года, обнаружил и присвоил себе жестяную банку с находящимся в ней порохом, после чего, осознавая свои противоправные действия, незаконно хранил его у себя в квартире.

Следователями был проведен необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, проведены соответствующие экспертизы, допрошен ряд свидетелей. Приговором суда житель Верхнекамского района признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений, ему назначено наказание в виде 9 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а также штраф в размере 10 тысяч рублей.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1150025>